

Суперлига к нам приходит вновь!



Первенство МРО «Северо-Запад» по мини-футболу среди мужских команд: С 19 по 21 марта в г. Санкт-Петербург пройдёт Первенство МРО по мини. В соревнованиях примет участие сборная команда Архангельской области. Коллектив будет выступать под названием «Северная Двина» (г. Архангельск).

Открытый турнир по мини-футболу памяти В. А. Губарева среди детско-юношеских команд 2003-2004, 2005-2006, 2007-2008 г.р.: 25-29 марта 2019 года в спортивном зале МАУ «ФСК им. А. Ф. Личутина» пройдёт традиционный турнир памяти детского тренера Вячеслава Губарева.

Приглашаются все желающие команды. Заявки принимаются до 19 марта 2019 года.
Подробности по тел.: +79600018507, +79022858199.

ВНИМАНИЕ!!! В анонсе игр указывается время фактического начала матча!

Суперлига

Грядущие выходные ознаменованы очередными матчами Суперлиги. Долго же их пришлось ждать, однако.

Центральным матчем тура станет противостояние «Ромы» и «Северной Двины». Соседи по турнирной таблице ведут борьбу за бронзовые медали. Стоит заметить, что «Северная Двина» - это возможный бренд области, так как команда с таким названием собралась заявляться в следующем сезоне на Первенство России по мини-футболу среди мужских команд Высшей Лиги. Что это будет такое, и под каким соусом покажет лишь время.

Судьба «пахарей» вновь висит на волоске. Команда испытывает финансовые трудности, и, вполне вероятно, не «доживёт» до очередного тура. Также есть финансовые проблемы у «Арктика-САФУ». Всё это выглядит, на самом деле, достаточно забавно, потому что, например, в низшем дивизионе городского мини-футбола сезон «стоит» дороже, в силу большого числа «домашних» матчей, но ни у одной команды Второй Лиги нет критических задолженностей. А Суперлига – это всё-таки уровень повыше и подход

к организации команды должен быть гораздо серьёзнее, а на деле получается, что нет.

Также разваливающийся «Химик» будет собираться по кусочкам в «матче жизни» с командой «КПРФ», а набравший хороший ход «Олимпик», держа в уме матч Кубка области, будет соперничать с Чемпионом. Думаю, будет жарко.

17 марта 2019 года (воскресенье), ЦРС «Норд Аrena» (пр. Советских Космонавтов, д. 179)

14:15. «Пахарь» - «Флагман-ЛДПР».

15:45. «Олимпик» - «Армида».

17:15. «Рома» - «Северная Двина».

20:15. «Химик» - «КПРФ».

Высшая Лига

В минувшем туре синхронно потеряли очки лидеры Лиги. Отрыв, конечно, велик, но пример «Севзапдорстроя» двухлетней давности, когда команда, имея огромное преимущество по ходу сезона, неожиданно провалила концовку, и едва зацепилась за бронзу, ещё жив в памяти.

Продолжает активно набирать очки «Помор». Команда, ни шатко, ни валко стартовавшая в Лиге, по ходу сезона набрала хорошие кондиции. В свою очередь, «легионеры» камня на камне не оставили в родном зале от новодвинского «Торпедо». «Торпедовцы», на самом деле, переживают тяжёлые времена, и здесь хочется пожелать терпения и выдержки начальнику команды Ракутину Дмитрию и сказать спасибо за то, что даже в тяжёлые времена Дмитрий делает ставку на юных игроков.

«Автодороги» - «Севзапдорстрой» 6:0.

«ДиАл» - «Вымпел-Автоброкер 29» 4:2.

«Стройбат» - «Помор» 2:4.

«Легион» - «Торпедо» 11:3.

В рамках предстоящего тура основному «Вымпелу» предстоит соперничать с «покорителями «Севзапдорстра», «поморы» проверят на прочность «Строитель», а «торпедовцы» сыграют со «Стройбатом».

Важный матч в аспекте борьбы за выживание проведут второй «Вымпел» и «Легион». «Легионеры» могут существенно улучшить своё турнирное положение, победа же «Вымпела» внесёт ещё больше сумятицы в «подвальные разборки».

В среду запланировано противоборство «дафовцев» и «диаловцев», но этот матч может не состояться. Ждём расписание межрегионального финала «КЭС-Баскет».

16 марта 2019 года (суббота), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

12:55. «Помор» - «Строитель».

17 марта 2019 года (воскресенье), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

15:05. «Торпедо» - «Стройбат».

16:25. «Вымпел-Автоброкер 29» - «Автодороги».

17 марта 2019 года (воскресенье), ЦРС «Норд Арена» (пр. Советских Космонавтов, д. 179)

18:45. «Вымпел-2» - «Легион».

20 марта 2019 года (среда), ЦРС «Норд Арена» (пр. Советских Космонавтов, д. 179)

18:45. «Северная Двина-ДАФ» - «ДиАл».

Первая Лига

«Единороссы» и «Статус 29» одержали ожидаемые победы, и оба коллектива уже квалифицировались в Высшую Лигу на следующий сезон. Миром разошлись «Двина» и вторая команда «САФУ».

На само деле, матч «единороссов» и «сталкеров» статистически достаточно примечателен. В первом тайме лидер Лиги нанёс два «голевых» удара в створ ворот соперника, а голов забил пять...

«Единая Россия Архангельск» - «Сталкер» 7:4.

«Двина» - «Арктика-САФУ 2» 2:2.

«Статус 29» - «Стандарт» 6:3.

В рамках наступающих выходных важный матч проведут «Кристалл» и «Азбука Услуг». Хотя, для многих команд сейчас каждый матч как последний.

16 марта 2019 года (суббота), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

10:15. «Кристалл» - «Азбука Услуг».

11:35. «Статус 29» - «Союз».

17 марта 2019 года (воскресенье), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

12:35. «Стандарт» - «Единая Россия Архангельск».

20 марта 2019 года (среда), с/з учебного корпуса № 6 С(А)ФУ (бывш. ДСК, пр. Ленинградский, д. 40)

19:30. «Архангельск Юнайтед» - «Сталкер».

20 марта 2019 года (среда), ЦРС «Норд Арена» (пр. Советских Космонавтов, д. 179)

21:45. «Монолит» - «Двина».

Вторая Лига

Третье поражение кряду терпят «архпэтовцы», чем не преминули воспользоваться холмогорчане, одержавшие победу в «районном дерби» и взошедшие на первую строчку турнирной таблицы Лиги. В другом дерби, где встречались юные «фавориты» и «Прогресс-Медведи», победа была второй раз в сезоне за подопечными Игоря Мельника.

«Динамовцы» второй раз в сезоне безапелляционно разгромили «Маяк», а «ППУ29» сумела добить нелёгкую победу в матче с «Нордом», который совсем развалился в 2019 году, добыв лишь четыре очка в восьми матчах.

«Автодороги-Фаворит» – «Прогресс-Медведи» 1:2.

«Пинега» - «Спартак Холмогоры» 2:5.

«Маяк» - «Динамо» 0:11.

«Норд» - «ППУ29» 3:4.

«АрхПЭТ» - «Гранд» 3:6.

Предстоящие выходные снова вмещают в себя спаренное испытание «Эспады». Стоит заметить, что в прошлый раз команда прошла свой путь на ура, добыв 6 очков в двух встречах. К слову, «Форвард» также ожидает непростой уик-энд.

Покорителям «АрхПЭТа» предстоит покорять холмогорский «Спартак» - что называется, час от часу не легче. У «прогрессирующих медведей» есть хорошая возможность снова набрать три очка в матче с аутсайдером Лиги, но расслабляться не стоит, поскольку в первом круге своё законное очко «Маяк» буквально вырвал у соперника. Двусмысленно как-то, но ладно...

Нестабильные «пинежане» войдут в очередной тур однозначно настроенными на победу, а вот как карта ляжет – это вопрос. Потерявший ход мысли «АрхПЭТ» попробует словить его обратно уже в новом для себя зале.

Ничья первого круга может подстегнуть «Энергосервис» не расслабляться в преддверии соперничества с «Нордом». Конечно, отсутствие основного стража ворот команды не может не вводить в задумчивость главного тренера команды Аксёнова Михаила, но, думаю, Михаил успешно решит эту задачу.

Также юным «фаворитам» предстоит сыграть с «ППУ29», а «динамовцы» могут вернуться в медальную гонку в случае успешного противостояния «форвардам».

15 марта 2019 года (воскресенье), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

20:45. «Форвард» - «Эспада».

16 марта 2019 года (суббота), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

14:10. «Гранд» - «Спартак Холмогоры».

15:20. «Прогресс-Медведи» - «Маяк».

16:30. «Меридиан» - «Пинега».

17 марта 2019 года (воскресенье), с/з учебного корпуса № 6 С(А)ФУ (бывш. ДСК, пр. Ленинградский, д. 40)

09:45. «Эспада» - «АрхПЭТ».

17 марта 2019 года (воскресенье), ФСК им. А. Ф. Личутина (ул. Химиков, д. 4)

10:10. «Энергосервис» - «Норд».

11:20. «ППУ29» - «Автодороги-Фаворит».

13:50. «Динамо» - «Форвард».

Александр Быковский